

**MINISTERUL ADMINISTRATIEI  
SI INTERNELOR  
INSPECTORATUL GENERAL AL  
POLITIEI DE FRONTIERA**



**AGENTIA NATIONALA DE  
ADMINISTRARE FISCALA  
AUTORITATEA NATIONALA A VAMILOR**



Pentru informare/ publicare  
15.10.2009

**COMUNICAT**

**Aproximativ 33.000 pachete de țigări de contrabandă, confiscate la  
Oancea**

*Lucrătorii vamali și polițiștii de frontieră gălățeni au descoperit, ascunse și nedeclarate, în podeaua unui TIR condus de un cetățean polonez, aproximativ 33.000 pachete de țigări, în valoare de aproximativ 214.000 lei (50.000 euro) ce urmau a fi introduse ilegal în țară.*

Astfel, în data de 14.10.2009, în jurul orei 22.30, la Punctul de Trecere a Frontierei Oancea - jud. Galați, s-a prezentat pentru a intra în țară cetățeanul polonez N. Mirosław Josef, în vârstă de 42 ani, șofer al unui autocamion marca „Volvo” cu remorcă frigorifică, înmatriculat în Polonia.

Inspectorii vamali ai biroului vamal Oancea, din cadrul Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Galați, au selectat pentru control fizic autocamionul, suspiciunile fiind determinate de faptul că podeaua compartimentului marfă prezenta urme recente de reparații.

Autovehiculul nu transporta marfă și, conform documentelor și declarațiilor conducătorului auto, transportase cartofi și morcovi din Polonia în Ucraina și Republica Moldova, având ca destinație portul Constanța, pentru a fi încărcat cu pește.

În urma controlului amănunțit, au fost descoperite în podeaua special amenajată a compartimentului de marfă al autoizotermei, **32.960 pachete de țigări (12.600 pachete marca „Marlboro Red”, 1.890 pachete marca „Marlboro Gold”, 18.470 pachete marca „Jin Ling”), timbrate în Ucraina, ascunse și nedeclarate, în vederea sustragerii de la vămuire.**

Procurorul D.I.I.C.O.T. – Biroul Teritorial Galați a dispus ridicarea în vederea confiscării a întregii cantități de țigări, în valoare de aproximativ **214.000**

**lei (50.000 euro)**, iar automărfarul, având aproximativ aceeași valoare cu a țigărilor, a fost indisponibilizat în vederea continuării cercetărilor.

Polițiștii de frontieră i-au întocmit cetățeanului polonez dosar penal sub aspectul săvârșirii infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și pedepsită de legislația în vigoare .



În ultima lună de zile, echipele comune de control formate din lucratori vamali și polițiști de frontieră din punctele de trecere a frontierei Galați-Rutier și Oancea au descoperit trei transporturi de țigări de contrabandă destinate comercializării pe piața neagră, fiind reținute în vederea confiscării un număr de aproximativ 600.000 pachete țigări, de diferite mărci, în valoare de peste 2.300.000 lei.

Cercetările sunt continuate sub directa coordonare a procurorului DIICOT- Biroul Teritorial Galați, pentru stabilirea întregii activități infracționale a celor implicați, la finalizarea cazurilor urmând a fi luate măsurile legale ce se impun.